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Parte Especifica — Opciéon A
Economia de la Empresa (Duracién 1 hora 15’)

RESUELVE 5 DE LOS 6 EJERCICIOS PROPUESTOS

1. ¢Cuadles son los criterios mas comunes para determinar la localizaciéon de una empresa? Debes citar
cinco como minimo. (1'25 puntos)
¢En base a qué criterios basarias la decision para la localizacién de la iniciativa que se expone a
continuacion? (Debes citar tres como minimo): “(...) segun las perspectivas actuales, parece clara la
intencion que los estudios norteamericanos Warner tienen respecto a la instalacion de un parque
tematico en la Region de Murcia, presumiblemente la ubicacion elegida se encuentra en el municipio
de Alhama de Murcia. (0’75 puntos)

2. Piensa en una microempresa del sector de distribucion, concretamente una ferreteria, que opera
solamente en la ciudad de Murcia con un Unico establecimiento:
a) Explica tres ventajas y 3 inconvenientes respecto a las grandes empresas de este sector

(grandes distribuidores) (1 punto)
b) Plantea y explica las estrategias de crecimiento que podria adoptar esta empresa. Relaciona
tres estrategias de crecimiento y opina sobre cada una de ellas (1 punto)

3. Imagina que cinco personas quieren montar un negocio, para lo que disponen de un capital
inicial total de 8.000 €. Tres de ellos aportardn Unicamente capital el resto aportaran capital y
su trabajo (mediante contrato laboral indefinido).

a) Explica qué factores hay que tener en cuenta a la hora de elegir la forma juridica de
una empresa. ¢Qué formas juridica serian las mas a aconsejables y porqué? (1 punto)

b) Explica como se llevaria a cabo la constitucién de la sociedad? (1 punto)

4. Una empresa industrial, cuya actividad consiste en la fabricacion de sillas, ofrece los siguientes
datos de produccién de los meses de abril y mayo de 2013:

Consumo de factores
Mes Produccion Ventas Mano de Obra Maquinaria Coste
(Unids.) € (Horas) (Horas) €
Abril 500 8.000 250 400 6.500
Mayo 500 8.000 200 400 6.000
a) Calcula la productividad de los dos factores en los meses de abril y mayo (0’6 puntos)

b) Calcula la productividad global de la empresa en los meses de abril y mayo (0’6 puntos)
c) Calcula la tasa de variacion de la productividad global entre los meses de abril y mayo

(0’5 puntos)

Indica las posibles causas de la variacion. (0’3 puntos)
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RESUELVE 5 DE LOS 6 EJERCICIOS PROPUESTOS

5.- La empresa Primos, S.A. presenta la siguiente informacion a final de afio:

ACTIVO 201X PATRIMONIO NETO Y PASIVO 201X

A) ACTIVO NO CORRIENTE ~ 110.000 A) PATRIMONIO NETO 110.000
I. Inmovilizado intangible. 20.000 A-1) Fondos propios. 110.000
II. Inmovilizado material. 90.000 1. Capital. 90.000
B) ACTIVO CORRIENTE 110.000 VII. Resultado del ejercicio. 20.000
I Existencias. 20.000 B) PASIVO NO CORRIENTE 40.000
II. Deudores 60.000 I1. Deudas a largo plazo. 40.000
VI. Efectivo 30.000 C) PASIVO CORRIENTE 70.000
-_ I1. Deudas a corto plazo. 20.000

TOTAL ACTIVO (A + B) 220.000 IV. Acreedores comerciales 50.000
TOTAL PN Y PASIVO (A + B + C) 220.000

Le solicitan que realice un informe a partir de las siguientes cuestiones y utilizando los ratios
necesarios:

a) Explica la situacion de la empresa en cuanto a su liquidez a corto plazo. (0.5 puntos)
b) Explica la situacién de la empresa en cuanto a su solvencia a largo plazo. (0.5 puntos)
c) ¢Qué opinidon le merece el endeudamiento a largo plazo?. (0.5 puntos)
d) éCual es la situacion de la rentabilidad de la empresa?. (0.5 puntos)

6. La empresa “ADELANTE, SL”, dedicada a la fabricacion y comercializacion de ciertas prendas
deportivas se esta planteando para un futuro proximo la compra de uno de sus productos ya
fabricados a otras empresas para asi poder centrarse en otros de mayor interés futuro. La razoén
principal es la excesiva competencia existente en el mercado de ese producto y la escasa aportacion a
la creacion de valor en la empresa. El coste fijo de fabricacion de la linea asciende a 420.000 € y el
coste variable a 20 €/unidad. El coste de adquisicidon unitario ascenderia a 40 €. La empresa
actualmente tiene un volumen de fabricaciéon y venta de 22.000 unidades anuales.

a) ¢Cudl es el volumen de produccién al que la empresa le es indiferente comprar que producir?
(1 punto)
b) En la actualidad, ¢qué aconsejarias a la direccién, comprar o seguir produciendo?, épor qué?
(0’5 puntos)
c) Para un futuro, équé aconsejarias a la direccion, comprar o seguir produciendo?, épor qué?
(0’5 puntos)

Criterios de evaluacion
Dominio de las capacidades especificas que son objeto de esta prueba. Se tendrda en cuenta la
claridad en la exposicion y el vocabulario especifico empleado.

Criterios de calificacion
La calificacion maxima de cada cuestion viene expresada en sus enunciados.
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